
TAKSÄKERHET

6
1

5
6

 
 

 
max 200 mm

1

Snörasskydd galler 
för släta tak

Takfot

A

2024-10-01

Applicera en självhäftande EPDM-tätning (4)
på undersidan av fästet (1). Placera fästet mot takytan och 
skruva fast fästet med 10 träskruv 6,5x35 (5).

x55x 5 1 5

4

max. 1200 mm
max. 1200 mm

1
1

1

Minst 3 fästen per sammanhängande längd med max 
avstånd 1200 mm.

41

5

1

Lägg snörasgallret (4) mot fästena från nocksida. Gallret 
placeras med dräneringshålen mot taket.

Skjut in låsbeslag (5) i skåran på fästet och vrid det 90°.

Lås gallret vid varje fäste (1) med låsbeslag (5) och  
1 flänsskruv M8x20 (6). Skruven monteras i ett av de 
två gängade hålen i låsbeslaget (A eller B).  
Max överhäng 200 mm från det yttersta fästet.

B

Eller

Takfot

Nock

Dräneringshål

Takfot



TAKSÄKERHET

Snörasskydd galler för släta tak

	 1.	 Fäste profilerad plåt/släta tak

	 2.	 Träskruv 6,5x35 mm

	 3.	 Självhäftande EPDM-tätning

	 4.	 Snörasgaller

	 5.	 Klämma snörasgaller

	 6.	 Flänsskruv vfz M8x20 mm

	 7.	 Självborrande skruv rf 4,8x19 mm

	 8.	 Mutter vfz M8

2024-10-01

Fäst de yttersta fästena till snörasgallret med 
självborrande skruv (7).

 

7

5

7

5

8

6

Vid skarvning av snörasgallret skjuts ändarna ihop och 
låses med 2 skruv och mutter. Om gallret behöver 
kapas skall zinkrik färg appliceras på kapytan.

Krav på minsta materialtjocklek för bärande underlag:
Plywood: 18 mm
Råspont: 21 mm

m
in

.

Tätskikt

Bärande underlag



TAKSÄKERHET

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se

Företag:

Montör:

Den här produkten har monterats av

2024-10-01


